



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В городе Перми работники подрядной организации задержаны с поличным при передаче крупной взятки

Следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух 33-летних жителей города Перми, они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а, б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По данным следствия, днём 25 октября 2017 года двое работников коммерческой организации, действуя группой лиц по предварительному сговору, согласно ранее достигнутой договоренности, находясь в автомобиле, припаркованном в Мотовилихинском районе города Перми, передали должностному лицу Государственного бюджетного учреждения Пермского края (по контролю за строительством автомобильных дорог) взятку в виде денег в размере 200 тысяч рублей, за совершение должностным лицом заведомо незаконных действий в пользу представляемой ими коммерческой организации.

Сразу после передачи взятки злоумышленники задержаны сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю и УФСБ России по Пермскому краю.

В настоящее время решается об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Октября 2017



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1174572>